

Јутро је паметније од вечери, мада је тешко утврдити да ли је Драган Ј. Вучићевић паметнији у јутарњем или вечерњем програму Телевизије Пинк. Како је кренуо, додуше, није искључено да му сем “Тешке речи” Жељко Митровић додели и неку ауторску емисију на сабајле, која би се, рецимо, звала: “Драган Јутарњи Вучићевић”. Или “Драган Јуууу Вучићевић”

А могла би да се зове и “Јутарња јутутунска јухахаха”.



Јутарњи програми су одувек били места где сте могли сазнати хоће ли тог дана бити воде у Пиносави, из ког разлога житељи Улице сердар Јола Пилетића хоће да бију извођача радова на надоградњи зграде број 13, зашто да избегавате путни правац преко Вршке чуке, колики ће бити водостај Тисе код Титела и сличне корисне информације. А од када се појавила Нада Мацура, у јутарњем програму могли сте да проверите и да ли сте баш ви рањени у обрачуну ватреним оружјем који се десио око 1.35 часова на паркингу ресторана “Волан” у Крњачи.

Новија српска клетва гласила је: “Да бог да те Нада Мацура поменула у јутарњем програму”, све док много редовнији гост јутарњих програма од портпаролке Хитне помоћи није постао Вучићевић, за кога никада нисте сигурни да ли је ту у својству портпарола Јавног предузећа Водовод и канализација или у функцији заменика начелника СУП Савски венац. Или је, пак, нешто треће.

За разлику од Наде Мацуре која грађане саветује да се облаче слојевито, када је време променљиво, или да не излазе на улицу без преке потребе и без сличуга, када је минус, Вучићевић у јутарњем прогаму углавном обавештава Вучића шта тог дана треба или не треба да ради. Те изгледа као да је он лични портпарол Хитне помоћи за Александра Вучића.

Мацура обично каже: “Не излажите се јаком сунцу између 12 и 16 сати и никако не крећите на пут без хладне воде”, док Вучићевићева обраћања углавном изгледају овако: “Не излазите на улицу без панцир кошуље и никако не идите у Кину”. Пошто је од седам милиона грађана Србије тог дана само један планирао да иде у Кину, јасно ја да његови савети не служе за спашавање од елементарних непогода свеколиког српства, већ само једног свеколиког Србина.

Нада Мацура, опет, даје савете како да избегнете срчани удар, док Вучићевић саветује како да избегнете државни удар. Мада његови наступи могу да имају и радни наслов: “Државни удав о државном удару”, пошто Вучићевић у налету инспирацију често подсећа на оног симпатичног гмизавца, марке удав, који плен савладава дављењем.

